



学生为评委们介绍科技小制作。

科技创新 激扬创想天地

市健康路小学开展校园科技节主题活动



学生们驻足观看。



奇思妙想让人称叹。



探讨科技制作原理。

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 杨培文/图)为了激发学生从小爱科学、学科学、用科学的兴趣,努力营造浓郁的科学氛围,积极推动校园科技活动蓬勃开展,11月1日至11月10日,市健康路小学开展了以“科技创新,激扬创想天地”为主题的校园科技节活动。

11月1日,该校2019校园科技节开幕。随后,该校开展了科学幻想画、科技小制作、参观许昌市科技馆等丰富多彩的活动。

科技小制作海选阶段是学生们最期待的环节。在近2000件作品中,619件优秀作品脱颖而出。在精彩作品展上,会烧烤的“机器人”、先进的“小坦克”、灵巧的“小飞机”、万能的“蒸汽船”、可爱的“电动赛跑小人”、硬核的“变形金刚”等科技小制作让师生们大开眼界,赞不绝口。

魏都区科协副主席韩洁、共青团魏都区委副书记刘晓聪及魏都区各教育集团代表老师们来到该校科技作品展厅,对学生科技作品进行评选。精彩的科技作品让评委们驻足观赏,在纷纷点赞的同时,还兴致勃勃地探讨它的制作过程。

在科学幻想画环节,学生们用五彩的画笔勾勒出一个个的神奇、缤纷的世界。作品有的展示了外星的生活,有的设计出了奇特的交通工具,有的呈现出了人类乘着飞碟游玩太空的情景……一件件色彩鲜艳、构思独特、科幻味十足的作品,仿佛插上了想象的翅膀,翱翔在未来的时空中。

为了继续培养小学生的探索创新精神,激发他们热爱科学、学科学、用科学的兴趣,该校引导学生在家长的陪同下走进许昌市科技馆参观体验,感受科技魅力。

“这次校园科技节不仅丰富了学生的校园生活,还极大地激发了他们学科学、爱科学的浓厚兴趣。科技节是一片沃土,希望更多的小小科技爱好者在这片沃土上茁壮成长。”该校负责人说。



优秀作品脱颖而出。



尽情涂抹科幻世界。



参观许昌市科技馆。